
 Dodatečné informace č. 1

k veřejné zakázce „Dodávka parkovacích automatů pro Nové Město na Moravě“

Dotaz 1)
Co si zadavatel představuje pod „datová integrace se stávajícím systémem plateb 
parkovného mobilním telefonem Globdata" a na jaké úrovni má tato integrace být?

Odpověď:
Jedná se propojení stávajícího systému virtuálního parkovacího lístku prostřednictvím parkovací 
aplikace ParkSimply od firmy GLOBDATA a.s. a jejich  webového rozhraní s dodaným zařízením i 
pro následnou kontrolu zaplacení parkovného prostřednictvím  městské policie 
(www.parkovacilistek.cz)

Dotaz 2)
Jak si máme vysvětlit „potřebné internetové připojení“? Znamená to, že zadavatel 
požaduje dodávku 4G/LTE sim karet? Jejich provozování má jít na vrub dodavatele? Pokud
ano, tak po jakou dobu? Po dobu záruky? 

Odpověď:
Město dodá potřebné sim karty, dodavatel propojí s dodaným zařízením.

Dotaz 3)
Dle čl. IV požaduje zadavatel dodávku a instalaci do 30.04.2025. Rádi bychom zde namítli,
že vybrání a podepsání smlouvy s vítězem proběhne nejspíše někde na konci 3 měsíce a 
tudíž doba na dodávku je extrémně krátká a v oboru nestandardní. Obvykle veřejné 
zakázky podobného charakteru definují 90 dní na plnění. Je třeba vzít v potaz, že výroba a
dodávka zařízení obvykle trvá 8-10 týdnů a následně je třeba zařízení nastavit, dovézt a 
naistalovat. Rádi bychom touto cestou požádali o změnu v termínu plnění z 30.04.2025 na 
30.06.2025. 

 Odpověď:
zadavatel tímto prodlužuje termín plnění do 30.6.2025

Dotaz 4)
Tarifikace bude dle platného nařízení města a nebo se budou tarifní podmínky měnit? 
Pokud ano, je možné dostat ceník k dispozici. 

Odpověď:
Tarifikace bude dle platného Nařízení města.  
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